
１－１－４　約数・公約数

(　　)組(　　)番　名前(　　　　　　　　　　　)　

　次の数を全て書きなさい。

（１）１５の約数　　　　　　　　　　　　（２）１０の約数

　　　

（３）１８の約数　　　　　　　　　　　　（４）６の約数

　　　

（５）１６の約数　　　　　　　　　　　　（６）１２の約数

（７）９の約数　　　　　　　　　　　　　（８）４の約数

　　　

（９）２０の約数　　　　　　　　　　　　（10）８の約数

　　　

（11）１２と２０の公約数　　　　　　　　（12）１０と１５の公約数

　　　

（13）２０と３２の公約数　　　　　　　　（14）１５と２０の公約数

　　　

（15）６と１２の公約数　　　　　　　　　（16）１０と１６の公約数

　　　

（17）８と１６の公約数　　　　　　　　　（18）１２と２１の公約数

　　　

＊ｐｏｉｎｔ　１５の約数････１５をわったときわりきれる数

　　　　　　　（１，３，５，１５）

　　　　　　　１２と１５の公約数

　　　　　　　　　１２の約数（１，２，３，４，６，１２）

　　　　　　　　　１５の約数（１，　　３，　　５，１５）

　　　　　　　　　両方にあるのが公約数（１，３）

　（　　）回目　　　　　自己評価（当てはまる番号に○を付けなさい）

　　　　　　　　　　　①　完　璧　！　　　　　　②　たぶんわかった

　得　点（　　　）　　③　少し不安　　　　　　　④　わからない


